

کارتیکرنا شیانا فونولورزی لسر همرار زینفیسنا هتو خولون پولا پینجی بنمره

- Comment [MF1]: نی
- Comment [MF2]: ا
- Comment [MF3]: نی

بو حقه

زینفیس ب بابه ته کی گزنگ ل قوناغین دستیکین خواندن لعیته هژماران، و پینگافه که بو خواندنا دوست و خو پارازین ز شاشیپن نفیسین. زینفیس وینه کرن و نفیسنا قونیم په یافانه، و ب وینه کرنه کا دوست و لویف توان زینمایین ریکه هتن لسر هاتیه کرن، لکو خوانده فان بشیت ب دوستی بخوینیت. شیانا فونولورزی هوشیاریه که لسر دننگین زمانی و نه د شیانه زسی شیانا نهوری (زانینا دننگی، زانینا قونیمی، زانینا برگیسی) پینکبهیت. نه د هکولینه هولدته کارتیکرن و په یوه ندیا شیان و ناگه میا فونولورزی لکه ل نمرا بابه تی زینفیس لده د فونولورزی پولا پینجی ل فیرگه ها شنوخوا یا بنهره ت نیشاندته و هه روه سا لکه ل خویاکرنا نه سو پیه بندی و کارتیکرنی کا چهویه ؟

- Comment [MF4]: تن
- Comment [MF5]: سن

هکولین ز لویو گریمانین سره مکی و سی گریمانین لوه کی پینکبهیت، لویف گریمانان نیکی د نالیه را نمرا شیانا فونولورزی و نمرا زینفیسیدا په یوه ندیه کا نه زینی هه به و لویف گریمانان نووی کارتیکرنا شیانا فونولورزی لسر بابه تی زینفیس هه به، ز نه فی گریمانان زسی سی گریمانان لاین لوه کی په یه ا لجن، و ب نه فی رهنگی کارتیکرنا رهه ندین (بۆلینگری) و (دهستکارگری) و (لینکدان) لسر بابه تی زینفیس هه به.

Comment [MF6]: یه

پشتی دقا ب ریکا به رنامی (SPSS) هاتینه شووه کرن، سه رجه م گریمان هاتنه په سه ند کرن و لیاربوو کو په یوه بندی و کارتیکرنا نمرا شیانا فونولورزی لسر نمرا زینفیس هه به. ل نا د رهه ندان زسی، کارتیکرنا رهه ندجا (دهستکارگری) ل پلا نیکی لعیته، نه ف زسی چه ختی لسر هه بوونا نه فی په یوه بندی و کارتیکرنی لکه ت. هه روه سا بو ب دهستفه میانا نه عامین گونعایی بو هکولین هنده ک بگورین کارتیکر لسر زینفیس ل به رچاه هاتینه ودرگرتن، نه بوین هتا راده به کی لشتین مژداری لسر نه عامین هکولین نه مین.

په یفتین سه ر مکی: زینفیس، شیانا فونولورزی، رهه ندجا بۆلینگری و رهه ندجا دهستکارگری، رهه ندجا لینکدان.